

Partidos en Congreso analizan falta de ley

"Las reuniones del Consejo Central de Elecciones con representantes de los partidos políticos realizadas en fin de semana, fueron calificadas ayer ante el Organo Legislativo de "puras chagnetas", pues los miembros de ese organismo colegiado carecen de formalidad y por ello no han podido elaborar la Ley Electoral".

Así lo manifestó ayer el Secretario General del Movimiento Republicano Centrista, MERECEEN Dr. Ramón Rosales y Rosales, durante una reunión que convocó la Junta Directiva del Organo Legislativo, para encontrar

la forma de resolver la falta de Ley Electoral, en vista de que el CCE, no ha presentado nada oficial a ese Organo del Estado, como debió haberlo hecho desde hace mucho tiempo, señalaron.

Por su parte el representante del Partido Demócrata Cristiano Dr. José Antonio Morales Ehrlich, señaló que si todos los asesores jurídicos de las fracciones políticas en contienda electoral, trabajan a tiempo completo, el Proyecto de Ley Electoral puede estar listo en 8 días.

El coronel y Dr. Roberto Escobar García, señaló tam-

Pasa a la página 43



EXPORTACION. Ing. Eduardo Castaneda, de FUSADES; Lic. Mabel O. de Serarols, y Dr. Kenneth Hoadley, de INCAE

anunciaron la próxima realización de un curso sobre exportaciones que patrocinarán ambas entidades. El mismo tendrá énfasis en las exportaciones no tradicionales, se dijo.



CIERRE. En vista de que no vienen de Guatemala por el cierre de la frontera los productos que nosotros vendíamos, nos hemos dedicado a otras mercaderías para poder ganarnos el alimento de nuestros hijos, dicen, Martha Martínez y Sara Morán de Abrego.

Cámaras discuten apertura frontera

Reunión de trabajo para unificar criterios y presentar una posición conjunta ante los gobiernos de ambos países y contribuir a la agilización de los trámites de la apertura de fronteras, celebraron ayer en el local de la ASI representantes de los sectores privados de Guate-

malá y El Salvador".

Se informó que la reunión había sido propiciada para aprovechar la oportunidad que el día de ayer el Consejo Monetario Centroamericano celebraba una Conferencia en la capital salvadoreña y voceros de la delegación

Pasa a la página 38

Alcaldesa depositaria en Sta. Ana

(Santa Ana). Por treinta días funge como alcaldesa de esta ciudad la primera regidora señora María Elena de Escalón, por haber solicitado permiso el titular señor Daniel Alegria Vides. La ceremonia de traspaso se efectuó el mediodía del lunes, en presencia de los dos diputados por el departamento de Santa Ana, señorita Gloria Salguero Gross e ingeniero Félix Canizález, asimismo estuvo presente el síndico municipal, bachiller Oscar Armando Guardado y la planilla completa de regidores.

Pasa a la página 58



CONGRESO. El 16 de febrero, un día antes de la inauguración del II Congreso Nacional de Medicina, se realizarán dos talleres médicos, informa Dra. Ana Leticia de Morataya.

A continuación la traducción extraoficial del resumen ejecutivo del informe procedente de Washington:

"El Salvador es con frecuencia analizado como un choque entre la extrema izquierda y la extrema derecha. La historia de El Salvador provee amplia información en apoyo de esta perspectiva: injusticia social, irresponsabilidad gubernamental, represión política, militarismo y fanatismo brutal en nombre del 'orden', la 'revolución' y algunas veces de la simple criminalidad.

Sin embargo, este criterio omite un nuevo elemento vital: El golpe reformista de octubre de 1979 y los subsiguientes gobiernos de coalición han creado una alternativa al dilema de escoger entre la extrema izquierda y la extrema derecha una oportunidad para la reforma genuinamente democrática y progresiva.

El surgimiento de esta nueva alternativa democrática no

Pasa a la página 30

Aporte a economía de la construcción

La participación de los industriales de la Construcción, aún con riesgo de pérdidas personales y materiales, ha sido determinante como

una contribución a la reactivación económica en todo el país. Así lo afirmó anteanoche el Presidente de la Cámara

Pasa a la página 29

Informe Kissinger sobre C. América

Continuamos con la publicación del documento Kissinger, que es un pliego informativo al informe de la

Comisión Nacional Bipartidista sobre América Central, preparado por el personal de

Pasa a la página 38



EXHORTA A CANDIDATOS. "La finalidad de todos los partidos políticos involucrados en el actual proceso electoral, debe estar enfocada a educar cívicamente a la ciudadanía y a concientizarla sobre la importancia

del sufragio". Así expresa el Dr. René Fortín Magaña, candidato a la presidencia de la República por parte del AD, centro. Le acompañan el candidato a la vicepresidencia, Dr. Luis Nelson Segovia, izquierda y el Dr. Ricardo Novoa Arciniegas.

Mesura cívica se pide a candidatos

El abstencionismo en las elecciones del 25 de marzo sería perjudicial para las aspiraciones del proceso de democratización, en sus objetivos de buscar una solución a la difícil situación político-social que atraviesa el país.

Así lo manifestó el candidato a la presidencia de la República por parte del Partido Acción Democrática, Dr. René Fortín Magaña, en visita de cortesía a LA PRENSA GRAFICA en compañía del candidato a la vicepresidencia Dr. Luis Nelson Segovia y el Dr. Ricardo Novoa Arciniegas, directivo de la citada agrupación política.

Agregó que la finalidad de los partidos involucrados en el proceso electoral no sólo debería de ser la obtención del poder a través del voto, sino la educación cívica de todos los sectores a través de campañas que concienticen a la ciudadanía, a través de la exposición de los problemas y las posibles soluciones a los mismos.

Agradeció la cobertura que LA PRENSA GRAFICA ha dado a las actividades de Acción Democrática, destacó la labor de LA PRENSA GRAFICA al cubrir la información de la Asamblea Constituyente, hoy

Pasa a la página 58